

# New College Group

## Liverpul (Liverpool)

**Liverpul** - dom *Beatles*-a, grad na ušću reke Mersi u Irsko more, izgrađen je na slikovitom nasleđu koje se proteže 800 godina unazad. Proglašen je evropskom prestonicom kulture i ima odličnu reputaciju kada se radi o sportu, muzici i arhitekturi. U toku boravka, svakako treba da obiđete stadion ili čak pogledate utakmicu poznatog fudbalskog kluba Liverpool, posetite neku od brojnih galerija ili se provozate trajektom po reci Mersi.



**New College Group (NCG)** osnovana je 2011. godine i od tada je razvila uglednu reputaciju među internacionalnim polaznicima njihovih kurseva, koji dolaze iz preko 25 različitih zemalja sveta, nudeći im visoko kvalitetnu nastavu, ljubazno osoblje i najsavremenije objekte. Svoje kurseve, ova škola organizuje u Liverpulu, Mančesteru i Dublinu, a akreditovana je od strane *British Council*-a.

**Vannastavne aktivnosti** - Jedan od razloga zašto se polaznici odlučuju da uče engleski u školama jezika u Engleskoj je taj što se jezik uči i nakon nastave u svakodnevnoj komunikaciji sa lokalnim stanovnicima, kroz razne aktivnosti i posete. Škola za polaznike organizuje razne vannastavne aktivnosti, obilaske grada, od kojih je većina besplatna. Cene poludnevni i celodnevni ekskurzija kreću se u proseku od 10€ do 50€.

**Školski centar u Liverpulu** raspolaže sa 8 učionica, interaktivnim tablama, bibliotekom, kompjuterima „games room“-om i besplatnim internetom, a svojim polaznicima nudi ima sledeće kurseve. Smeštena je blizu *Royal Albert* doka i na samo par minuta od šoping centra *One Shopping Mall*.



Škola organizuje sledeće kurseve jezika:

- **General English** (15 sati nedeljno) - namenjen je polaznicima koji žele da imaju dovoljno vremena za obilaske i vannastavne aktivnosti;
- **Intensive English** (21/25 sati nedeljno) - je intenzivnija opcija standardnog kursa;
- **IELTS Preparation** (15/20 sati nedeljno)
- **Private English Classes** - kreiran za one polaznike koji žele što intenzivnije učenje kroz nastavu jedan na jedan, posebno kreiranu za svakog ponaosob i dostupan za sve nivoe znanja;

Kao deo *#NCGexperience*, svaki polaznik dobija pristup besplatnom *online* materijalu - od momenta prijave na kurs do tri meseca nakon završetka programa. Ovim ekskluzivnim pristupom, polaznici imaju priliku da uče jezik i pre svog dolaska, kao i da urade test jezika koji im omogućava raspoređivanje u odgovarajuću jezičku grupu.

**SMEŠTAJ - Porodični smeštaj** predstavlja najbolji način za upoznavanje britanske kulture i upotrebu engleskog jezika u razgovoru sa onima kojima je to maternji jezik. Boravak u porodici je prijatno iskustvo gde polaznik bez ometanja može da se bavi učenjem i van nastave. Ovaj tip smeštaja podrazumeva jednokrevetnu ili dvokrevetnu sobu, sa zajedničkim kupatilom koje polaznik deli sa ostalim članovima porodice. Ishrana je na bazi polupansiona radnim danima i punog pansiona vikendom. **Rezidencijalni smeštaj** je odlična opcija za internacionalno iskustvo polaznika koji za vreme svog boravka žele više nezavisnosti. Sve školske rezidencije u Liverpulu nalaze se na pešačkoj udaljenosti od škole i podrazumevaju dve opcije jednokrevetnih soba sa sopstvenim kupatilom (silver i gold sobe). Ova opcija smeštaja ne uključuje obroke ali su polaznicima na raspolaganju opemljene kuhinje koje se dele sa drugim polaznicima. U obe varijante, smeštaj traje od nedelje do nedelje.

U ponudi škole je i **transfer od/do aerodroma** i smeštaja. Predstavnik škole dočekuje polaznika na aerodromu, vozi ga do smeštaja i tako u povratku (smeštaj-aerodrom). Ova opcija može se uzeti u jednom pravcu ili kao povratni transfer.

Program	Broj sati	Nivoi	Veličina grupe	Uzrast	Trajanje kursa	Početak kursa
Standardni kurs	15	A1+	Maks. 15	16 +	2-44 nedelje	Ponedeljkom
Intenzivni kurs	21	A1+	Maks. 15	16 +	2-44 nedelje	Ponedeljkom
Super intenzivni kurs	25	A1+	Maks. 15	16 +	2-44 nedelje	Ponedeljkom
Priprema za IELTS	15/21	B1+	Maks. 15	16 +	2-44 nedelje	Ponedeljkom
Privatni časovi	Min. 5 sati	Svi	Maks. 3	16 +	-	Ponedeljkom

Cenovnik	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	Dodatna nedelja
Registracija kursa i smeštaja	75 £ + 75 £			
Nastavni materijal	40 - 160 £			
Standardni kurs	510 £	765 £	1020 £	+ 255 £
Intenzivni kurs	620 £	930 £	1240 £	+ 310 £
Super intenzivni kurs	680 £	1020 £	1360 £	+ 310 £
Priprema za IELTS 15	510 £	765 £	1020 £	+ 255 £
Priprema za IELTS 21	620 £	930 £	1020 £	+ 310 £
Privatni časovi	70 £ po satu (zakazuje se minimum 5 sati nedeljno)			
Porodični smeštaj	200 £ nedeljno (1/2 soba, zajedničko kupatilo, polupansion) 230 £ nedeljno (1/1 soba, zajedničko kupatilo, polupansion)			
Rezidencijalni smeštaj	170 £ nedeljno (silver single- 1/1 soba, privatno kupatilo, bez obroka) 230 £ nedeljno (gold single- 1/1 soba, privatno kupatilo, bez obroka)			
Dodatni troškovi	Aerodromski transfer - 150 £ po pravcu/300 £ povratni (Mančester), 70 £ po pravcu/140 £ povratni (Liverpul)			
	Doplata za porodični smeštaj - 35 £ nedeljno tokom letnje sezone (jun, jul, avgust)			
	Doplata za smeštaj za božićne praznike za porodični smeštaj 60 £ nedeljno (22.12-29.12.)			
	Doplata za porodični smeštaj 35 £ nedeljno za polaznike 16-17 godina			
	Poseban režim ishrane u porodici 25 £ nedeljno (vegetarijanska, ishrana bez glutena i slično) Promena smeštaja 100 £			

**Cena programa ne uključuje:** transfer od/do aerodroma, vizu, vannastavne aktivnosti, bankarske troškove, avio kartu, putno osiguranje, lične troškove polaznika i ostale nepomenute troškove.

**Napomene:** U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.

